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„Inovační potenciál Vysočiny se skrývá ve firmách, pro jejichž další rozvoj je zásadní
dostatek vysoce kvalifikované pracovní síly, především v technických a IT oborech. Pro
zvýšení počtu odborníků v regionu musí partneři společně usilovat o návrat
vysokoškolských absolventů a skrze nabídku zajímavých pracovních míst, veřejných služeb,
možnosti bydlení a nabídku volnočasových aktivit zatraktivnit Vysočinu i pro další vzdělané
a kreativní lidi,“ shrnuje výstupy společné diskuze Hana Hajnová, náměstkyně hejtmana
pro oblast regionálního rozvoje.

„Z pohledu cílení podpory je nutné si uvědomit, že není vhodné tříštit zdroje do velkého množství
oblastí, ale zaměřit se na oblasti s vysokou inovační aktivitou a potenciálem dalšího růstu, na tzv.
domény specializace, definované krajskou RIS3 strategií, které tvoří pevný základ budoucího rozvoje.
Společně bychom měli v regionu vybudovat a vzdělávat tým lidí, který bude podporovat další rozvoj v
těchto doménách specializace, ale bude zároveň schopen sbírat a vyhodnocovat inovativní podněty z
území a vhodně je propojovat na existující infrastrukturu a excelenci v území, případně jim
zprostředkovat podporu v regionech s vhodnější specializací,“doplňuje Hana Hajnová.

Diskuzi k rozvoji inovační infrastruktury kraje předcházelo představení konceptu otevřených dílen,
jako jednoho z prvků inovační infrastruktury podporující rozvoj kreativity a inovativnosti jak u žáků a
studentů, tak u široké veřejnosti. Účastníci pak měli možnost prohlédnout si a vyzkoušet si
nejmodernější vybavení mobilní otevřené dílny tzv. mobilního FABLABu, který pro tento den zajistil
Kraj Vysočina. Součástí programu byla také přehlídka výrobků firem nejen z Vysočiny, které se
aktivně věnují udržitelným inovacím, eco designu nebo cirkulární ekonomice a například i přehlídka
tematických maturitních prací studentů Střední uměleckoprůmyslové školy Jihlava – Helenín.
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